
ŽUPNI OGLASI: 

 ŽUPNA KATEHEZA za sve uzraste je prema redovitom rasporedu, a večeras 
u 20h bit će kateheza za mlade. 

 Sutra slavimo sv. Josipa Radnika te je proštenje u Črnilovcu u 11h. Neće 
biti jutarnje Mise u pastoralnom centru. 

 „SVIBANJSKE POBOŽNOSTI“ u našoj župi započinju u utorak – molitva 
krunice i litanija Majci Božjoj svakog dana, pola sata prije svete mise. Kao i 
prošle godine bit će molitva krunice po kapelama i pilovima. Više o tome 
pročitajte u sredini listića! Neka molitva krunice ispuni i ovaj svibanj naše 
obitelji i domove! 

 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 
razdoblju biti krštena bit će u srijedu u 19.30h.    

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 
svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa 
je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje 
započinje iza sv. mise u 19h, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 
7.20h. Prigoda za ispovijed ili duhovni razgovor je 21-24h.  

 Iduće nedjelje je proštenje u Brezniku u 11h te neće biti sv. mise u 11h u 
pastoralnom centru. U Cvetkoviću je proslava sv. Florijana, zaštitnika 
vatorgasaca, za sve vatrogasce pod sv. misom u 9h 

 Podsjećam „POSVAJATELJE PRVOPRIČESNIKA“ da iduće nedjelje 
donesu čestitku/poruku za prvopričesnike u kutiju u prizemlju pastoralnog 
centra. 

 Ženidbeni navještaji: 
o Vid Županić (T. Mikloušića 8) i Marija Vučinić (Zdihovačka 75). Žele se 

vjenčati u našoj župi 6. svibnja. 
o Ivan Balija (župa Plešivica) i Antonija Grdaković (M. Kneževića 2). Žele se 

vjenčati u našoj župi 3. lipnja. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Tena Lončarić (kći Martina i 

Mirele rođ. Crnilo, Bana Jelačića 80) i Petar Fureš (sin Tomice i Daniele rođ. 
Jerbić, Bana Jelačića 40). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Dragice Manojlović rođ. 
Huršić (r. 1948., Matije Gupca 24), Nade Bakšić rođ. Bakšić (r. 1952., Cvetković 
151), Ante Ivančića (r. 1936., Zdihovačka 54) i Brune Heringa (r. 1958., T. 
Mikloušića 3). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni će ured raditi prema rasporedu: od utorka do četvrtka 8.30-10h te 17-
18h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, a ovoga tjedna i petkom. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

30. 4. - 7. 5. 2023. 

ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA 
30. TRAVNJA 2023. 

 

Iv 10,1 - 10 

Ja sam vrata 
ovcama. 

Zrnje…   

 Isus je kao onaj grad čija se vrata 

obdan ne zatvaraju, a noći ondje ni nema. 

Tako je i Nikodemu u susretu s Isusom noć 

zasjala kao dan, te je kasnije otvoreno 

pristupio Kristovu križu i zajedno s Josipom 

iz Arimateje pokopao njegovo tijelo u novi 

grob. 

 I na kraju dolaze upravo vrata Kristova 

groba. Na njih je nakon njegova ukopa 

navaljen veliki kamen, ali na dan Kristova 

uskrsnuća ta vrata bila su otvorena. Ne 

zbog toga što uskrsli Isus ne bi mogao izići 

iz groba i kroz zatvorena vrata, nego zbog 

toga da kroz ta vrata mogu ući njegove ovce 

i upoznati uskrsno izobilje života. 



RASPORED SVETIH MISA 
1. - 7. 5. 

PONEDJELJAK, 1. 5., sv. Josip Radnik 

ČRNILOVEC   11h 

UTORAK, 2. 5., sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj 

19h 1) Franjo Ljubetić, god. 2) Zlata Stošić, 30. dan 3) Dragica Raica, 30. dan 

4) Nikola, god., i Marijanka Mikšić 5) Danica Kozlovac, god., i pok. iz ob. 

Jurelinac, Mijo i Magda Žabčić 6) Dragica Manojlović, 7. dan 7) Pavao i Đurđica 

Jurković 8) Ante Ivančić, 7. dan 9) Franjo Jurinić 

SRIJEDA, 3. 5., SV. FILIP I JAKOV, APOSTOLI   

19h + Ivana-Branka i Stjepan Gregurić 

ČETVRTAK, 4. 5., sv. Florijan, mučenik  

19h      

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 5. 5., Peregrin, Maksim - „prvi petak“ 

19h    1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Mihovil Leščić, god. 3) Bruno Hering, 
7. dan 
Cvetković 8,30h 

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili duhovni razgovor: 21 – 24 sata 

SUBOTA, 6. 5., Irenej Srijemski, Dominik Savio 

7.30h     

 

 
NEDJELJA, 7. 5., PETA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h   + Paulina god. i Stjepan Kokot  

9h        + Ljubica Lukina, god., i ob., Stjepan Šember 

11h      PROŠTENJE U BREZNIKU (nema sv. mise u pastoralnom centru) 

19h    + Nikola, god., i Ivanka Žunac, Zvonko Tomljenović, Filip, Josip i Sofija 

Milašinčić 

Cvetković 9h 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  
 Zajedno ćemo moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije 
i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu 
te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane da po mjestima 
gdje se bude molila pobožnost neka pripreme prigodnu okrjepu za druže-
nje iza pobožnosti! 
 Raspored za naredni tjedan: 2. svibnja (utorak) – Breznik, 4. svibnja 
(četvrtak) – Cvetković i  5. svibnja (petak) – Čabdin. 

IZBORI ZA ŽUPNO PASTORALNO VIJEĆE 
 Hvala svima koji su prošle nedjelje sudjelovali u izboru novih članova pa-
storalnog vijeća naše Župe. 
 Prema glasačkim listićima, izabrani su slijedeći predstavnici mjesta naše 
župe: Snježana Kunović (Breznik), Katarina Boričević i Goran Dikšić (Cvet-
ković), Željko Dimnjaković (Čabdin), Ljubica Pozderac (Črnilovec), Miroslav 
Sirovica (Donja Reka), Sunčica Gregorić (Hrastje), Nino Škrabe, Zdravko 
Novosel, Stjepan Lukina i Zlatko Hrkać (Jastrebarsko), Marijana Bašić (Pav-
lovčani) i Vladimir Sirovica (Zdihovo). 

Novo župno pastoralno vijeće imat ćemo potvrdom  
Nadbiskupskog duhovnog stola u Zagrebu! 

  


